
第１２回箕面市ｅモニターアンケート実施結果

回答期間：平成２６年３月１２日（水）～３月１６日（日）
モニター数：１１８人
回答者数：６６人
回答率：５５．９％
設問数：４問

アンケート内容

設問１

選択肢 回答者数 割合
①０本 1人 2%
②１～５本 48人 73%
③６～１０本 10人 15%
④１１～１５本 1人 2%
⑤１６～２０本 3人 5%
⑥２１本以上 3人 5%
合計 66人 100%

設問２

選択肢 回答者数 割合
①スーパー等大型商業店舗、コンビニ、公共
施設の「回収拠点」に持参している

52人 79%

②燃えるごみとして出している（⇒アンケー
トは終了です）

10人 15%

③自動販売機に付設のボックスに入れている
（⇒アンケートは終了です）

2人 3%

④その他（⇒アンケートは終了です） 2人 3%
合計 66人 100%

設問３

選択肢 回答者数 割合
①スーパー等大型商業店舗 50人 96%
②コンビニ 1人 2%
③公共施設 1人 2%
合計 52人 100%

市は、来年（平成２７年）４月から、使用済みペットボトルの全戸収集の開始を計画しています。そこで、ペットボトル飲料等の消
費状況や、使用済みペットボトルの処分方法についてお聞きします。

あなたのご家庭では、１週間にペットボトル飲料等（水、お茶、ジュース、しょうゆ等）をどのくらい消費していますか。

使用済みペットボトルを主にどのような方法で処分していますか。

設問２で「①スーパー等大型商業店舗、コンビニ、公共施設の「回収拠点」に持参している」と答えたかたにお聞きします。主にど
の回収拠点を利用していますか。

①スーパー
等大型商業

店舗
50人, 96%

②コンビニ
1人, 2%

③公共施設
1人, 2%

②1～5本
48人, 73%

⑥21本以上
3人, 5%

⑤16～20本
3人, 5%

④11～15本
1人, 2%

③6～10本
10人, 15%

①0本
1人, 2%

③自動販売
機に付設の
ボックスに入

れている
2人, 3%

①スーパー
等大型商業
店舗、コンビ
ニ、公共施

設の「回収拠
点」に持参し

ている
52人, 79%

④その他
2人, 3%

②燃えるご
みとして出し

ている
10人, 15%



設問４

選択肢 回答者数 割合
①主にスーパー等大型商業店舗、コンビニの
回収拠点を利用する

22人 42%

②主に公共施設の回収拠点を利用する 12人 23%
③利用しない 18人 35%
合計 52人 100%

市が、来年（平成２７年）４月から全戸収集を月２回のペースで開始した場合、スーパー等の回収拠点も引き続き利用しますか。

①主にスー
パー等大型
商業店舗、コ
ンビニの回
収拠点を利

用する
 22人, 42%

③利用しな
い

18人, 35%

②主に公共
施設の回収
拠点を利用

する
12人, 23%


